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ATA N.o 006/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 20 de março de 2018. Aos vinte dias do 
mês de março do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de sessões da 

Câmara Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência 

do Sr. MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma Sessão 

Ordinária regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. Feita a 

chamada verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor 

Presidente deu então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em 
nome de Deus iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente 

que constou: 1°) Projeto de Lei nO 002/2018- Autor: Executivo Municipal - O qual 

"Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar para aquisição de 

equipamentos e materiais permanentes". 2°) Projeto de Lei nO 003/2018- Autor: 

Legislativo Municipal - (Vereador Gustavo Macharete) - O qual "Institui no Município 

de Echaporã a "Festa do Milho"". 3°) Projeto de Lei nO 004/2018- Autor: Legislativo 

Municipal - (Vereadores Dirceu Aparecido Sverzuti e Nilton Gazzola) - O qual 

"Dispõe sobre o conserto de buracos e valas abertos em vias e passeios públicos pelas 

prestadoras, permissionárias e concessionárias de serviços públicos e dá outras 

providências". INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS 

DIVERSOS, aprovados pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do 

Poder Executivo: Vereador Almir Roberto de Souza - INDICAÇÃO N° 0065/2018 - 
Solicita ao Executivo Municipal, para que seja revogada a Lei, a qual "Autoriza o Poder 
Executivo a criar a Extensão de Ensino na rede pública municipal de educação e dá 

outras providências". Comentou junto a seus pares sobre a falta de respeito para com os 

vereadores desta Casa de leis. Agradeceu Deputado Herculano Passos pela emenda de 

R$ 100.000,00 para a saúde. Vereador Aulo Santana: INDICAÇÃO N° 0066/2018 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que apresente planilha dos passes dos estudantes 

e trabalhadores, ou seja, para que forneça para fins de analise o valor arrecadado 

mensalmente pela venda dos passes de ônibus para os estudantes e trabalhadores e, 

consequentemente, para que informe de que forma os valores arrecadados estão sendo 

gastos pelo Poder Público Municipal e se existe um cronograma de tais gastos. A 

presente indicação se torna necessária diante do péssimo estado que se encontram os 
ônibus que fazem o transporte dos trabalhadores e dos estudantes e diante do fato de 
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que o transporte chegou a ser discutido que seria repassado para a empresa Guerino 
Seiscentos, todavia, o referido transporte permaneceu sob a responsabilidade da 

Administração Pública. Assim, é preciso compreender a real capacidade da 

Administração Pública diante do valor arrecadado. REQUERIMENTO N° 0021/2018 - 

Reitera o requerimento anterior feito ao Executivo Municipal, pra que envie a esta Casa 

de Leis, remessa de cópia de todos os processos de dispensa de licitação realizados 

pelo Executivo Municipal. Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 

0070/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que realize a atualização da Lei 

Municipal n? 1027/93 (Estatuto dos funcionários públicos do município de Echaporã), a 

fim de constar as atribuições referidas a cada cargo e função. Discorreu sobre as 

respostas enviadas pelo Executivo de suas indicações. Vereador Luis Cesar dos 

Santos: INDICAÇÃO N° 0067/2018 - Reitera sua indicação feita anteriormente ao 

Executivo Municipal, para que seja resgatado a realização do Projeto Natal Sem Fome 

para as famílias carentes de nosso município. INDICAÇÃO N° 0068/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que seja tomada providência, junto ao setor competente, 

quanto ao caminhão da reciclagem estar passando na Granja Mizumoto 66. INDICAÇÃO 

N° 0069/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja tomada providência, 

quanto a limpeza na Rua Hélio Saldanha. REQUERIMENTO N° 0019/2018 - Reitera o 

requerimento anterior feito ao Executivo Municipal, para que seja encaminhada a esta 
Casa de Leis, relação dos imóveis que estão sendo locados pela Prefeitura e por onde 
estão sendo locados. REQUERIMENTO N° 0020/2018 - Requer ao Executivo Municipal, 

relação das pessoas que fazem parte dos Conselhos Municipais, para conhecimento da 

população. Agradeceu o Deputado Valter Ihoshi pela emenda de R$ 150.000,00, para 

custeio da saúde e ao Deputado Seto Mansur pela emenda de R$ 250.000,00 para 

recapeamento de ruas e R$ 250.000,00 para pista de coopero Vereador Nilton 

Gazzola: Comentou sobre as respostas enviadas pelo Executivo de suas indicações, 

que algumas estão muito vagas em suas respostas. Moção de Pesar: Vereador 

Marcelo Augusto Paglione: Dirigida aos familiares das Sra Maria Falchi Stoppa pelo 

falecimento da mesma. Teceram comentários sobre o aumento do passe para transporte 

dos trabalhadores. Nada mais a se tratar na ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente deu a 
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mesma por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, que depois de lida e achada 

conforme, vai devidamente assinada. 
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usto Paglione 

1° Secretário 


